

і прес Оксана Желадієвська

1) Організаційно-економічні засади ефективного функціонування аграрних формувань.



Основною метою розвитку сільського господарства є підвищення рівня життя населення. Підприємства сільського господарства мають функціонувати на засадах екшнності з веденням сільського господарства. Для підвищення ефективності функціонування сільськогосподарських підприємств вирішення економічних проблем в аграрній сфері є основні функції економіки. Такі як: природно-економічні умови, державно-підприємстві умови.

Організаційні фактори впливають на організацію підприємства, його структуру, певний кедір техніки, використання праці, форму управління.

Між внутр. та зовн. умовими формується тісна зв'язка на здійснюється процесом обміну й кругообігу. Так на результат виробництва впливає конкуренція ринку, рівень оподаткування, розвиток кредитної сфери та наявність сировини.

Економічні фактори характеризуються багатьма параметрами: рівнем зайнятості, податковою політикою, державною підтримкою на с/г й пром. товари.

2) Коригування праці та тарифікація родіи в с/г господарстві.

В аграрній сфері праці особливе місце належить тарифній системі, що охоплює співвідношення в оплаті праці і мінімальну тарифну ставку 1-го розряду.

Тарифна система відображає поділ праці між  
за професіями, спеціальностями та кваліфікацією.



Професія характеризує природу діяльності:  
залежність працівника відносно до одержаної  
підготовки, приданих теоретичних знань, кваліфікаційних  
вимог.

Тарифна система є основою для установами  
нового співвідношення між платою за  
праці та середньої зп. працівників.

Тарифна ставка - це інструмент за допомогою якого  
встановлюється співвідношення в оплаті праці  
робітників, що виконують різні за рівнем кваліфікації  
роботи. Вона являє собою к-сть тарифних розрядів і відношення  
рівнем кваліфікації.

Економіка та математика постановка  
задач в управлінні виробництвом.

Економіко-математичні методи євміють собою сукупність  
методів математичного програмування, теорії  
ймовірності, перемітк методів, числ. статистики,  
що застосовуються при вирішенні різних  
задач в кваліфікації і праці.

Створення різних моделей та їх застосування на  
практиці свідомо показує величезні  
можливості моделювання з безліччю  
джерел виробництва, раціоналізації  
виробництва і підвищення  
ефективності роботи підприємства. Оптимізаційні  
моделі дозволяють вирішувати задачі  
визначено відомості до стратегічних.

Визначення оптимальних методів та  
моделей праці своє часом і працює  
завданням чим суттєві стану в розвитку  
виробництва суттєво різних  
джерел /проблем/.